w xR W F
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MR AR A O ) 1 IR S 0 5 1)

(HAT :mg/L)

Ay oy 1 2 3 4 5

T XCHT A 4 mEH mEH mET mEd INKATH
T XHETA = —R 206 206 206 206 203
HiX 4 L RET =KHET EREHT 7K B ALET /7 IRET
HIX 5 1010 0210 0200 0660 0200
HFES 000500 000300 000100 000200 000200
FEF R (m) 4.2 N 13 N N
BHP BRI EHF TEH N N N
&K Sy TEHAK — % Ex A Z Dt — & ER A A TERK
PKFEH H H30. 11.12 H30. 8. 22 H30. 8. 22 H30. 8. 22 H30.7.3
KIR(°C) 18.5 20.3 17.3 19.0 17.9
HRUSEHE (mS/m) 11.0 10.7 8.98 12.6 8. 64
pH 6.3 5.2 6.2 5.8 5.5
FIRIT L 0. 0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk iR SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxs < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaozFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B Pt 8 3R S Ol g ek 22 3R 1.3 1.4 0. 62 1.3 1.6
TR < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4~ %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A A O ) 1 IR S 0 5-2)

(HAT :mg/L)

Ay oy 8 8 9 12 13

T XCHT A 4 mET mEH INKATH mEH MmEM
T XHET A= —R 206 206 203 206 206
X 44 ENFSHT e RHET i LT 18 R ET SELLIET
HI X 5 0140 0500 0210 0560 0260
HFES 000200 000800 000100 000200 000200
FEF R (m) 19 50 14 FN: 5~10
BHP I EHF TEH EHF N N
&KX Sy TEHAK A FERAK Z Dk A ERAK A TERK
PKFEH H H30. 8. 22 H30. 11.12 H30.7.3 H30. 8. 22 H30. 8. 22
/KIR(°C) 17.3 18.2 20.8 20.0 18.9
HRUSEHE (mS/m) 35. 4 26.2 1.3 20.9 14. 4
pH 6.8 7.8 6.7 5.3 5.9
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR PE S 3 R OVl ek 58| < 0.02 0.06 0.04 5.8 2.4
TR 0.76 0. 94 < 0.08 < 0.08 0. 21
ANV 0.2 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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T A A ) 1 IR S 0 53)

(HAT :mg/L)

Ay oy 14 14 15 16 17

T XCHT A 4 INATH INEATH mEM INEATH INATH
T XHET A= —R 203 203 206 203 203
HiX 4 RiZHT R HRET AT ET = THT
HI X 5 0760 0440 0450 0510 0070
HFES 000200 000200 000200 000900 000300
F G (m) B4 80 30.2 ;) BA
BHP I N TEH N N N
&KX Sy ATERK TEAK — &R A Z Dtk A TERK
PKFEH H H30.7.2 H30. 11.12 H30. 11.12 H30.7.3 H30. 7. 2
/KIR(°C) 20.3 22.9 16. 8 17.2 23.5
HRUSEHE (mS/m) 14.5 26.9 20.3 10.8 13.6
pH 6.0 6.8 6.4 6.0 5.8
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 1.0 0. 65 1.0 1.1 2.6
TR 0.23 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.17
ANV < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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T A A ) 1 IR S K 50 4)

(HAT :mg/L)

Ay 2y 18 19 21 21 21

T XCHT A 4 INATH CEE CEE CEEL CEE
T XHET A= —R 203 211 211 211 211
X 44 RIGHET AREFHET HIRET FRET KRLET
HI X 5 0080 0260 0120 0030 0020
HFES 000100 000400 000200 000700 000300
FEF R (m) 5 70 61 60 40
BHP I EHF TBH N N N
&KX Sy Z Dt A FRAK Z Db A FRAK A TERK
PKFEH H H30.7.2 H30. 8. 24 H30. 8. 24 H30.11. 13 H30.11.13
/KIR(°C) 16.3 19.3 13.0 14.5 13.5
HRUSEHE (mS/m) 18.5 30.8 13.4 17.9 20.8

pH 6.3 6.5 7.0 7.5 1.7
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 0. 021 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 5.1 < 0.02 0.38 < 0.02 0.04
TR 0.10 0.14 < 0.08 0.10 0.12
ANV < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR AR A O ) 1 IR S 0 5 5)

(HAT :mg/L)

Ay oy 22 23 24 25 26

T XCHT A 4 Bl CEE Bl CEEL CEE
T XHET A= —R 210 211 210 211 211
HiX 4 EJNIEL FSHET =[1H]:) L EKHET = AT
HI X 5 1090 0430 1110 0440 0320
HFES 000100 000100 000600 000100 000400
F G (m) 30 110 BA 80 30
BHP I N TEH N N ERHF
&KX Sy ATERK A TFRAK A TERK TEAK A TERK
PKFEH H H30. 8. 20 H30. 8. 24 H30. 8. 20 H30. 8. 24 H30. 8. 30
/KIR(°C) 16.0 23.9 13.5 12.0 19.5
HRUSEHE (mS/m) 9.26 1.1 15.8 16. 1 12.8

pH 6.3 6.1 6.6 6.9 6.3
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 0. 65 1.0 0. 61 1.0 0.77
TR < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 < 0.1 <O0.1 <0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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T A A ) 1 IR S 0 56)

(HAT :mg/L)

Ay oy 28 29 32 33 34

T XCHT A 4 Bl Bl Bl Famm Bl
T XHET A= —R 210 210 210 212 210
HiX 4 =28 AREHET fELET S SHET FE)IIFRET
HI X 5 0460 0280 0440 0060 0330
HFES 000300 000300 001100 000300 000300
FEF R (m) 80 80 68 100 80
BHP I N TEH N N N
HI&IX 5y — %8k F — i ER A ASERK — &R A TEAK
PKFEH H H30. 8. 23 H30. 8. 21 H30. 8. 20 H30.11.2 H30.11.9
/KIR(°C) 14.5 16.2 21.0 14.8 16.7
HRUSEHE (mS/m) 15.4 24.9 24.7 24.7 24.5

pH 7.3 6. 4 7.0 6.6 7.3
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <O0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 0.59 1.7 1.9 0.49 1.9
TR < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR AR A O ) 1 IR S 0 5 7)

(HAT :mg/L)

Ay oy 35 37 38 40 40

T XCHT A 4 Framm R ET R ET EDRET EIRET
T XHET A= —R 212 365 365 361 361
X 44 ERIR B & Pl e i
HI X 5 0040 0090 0040 0080 0190
HFES 000600 002100 000700 000500 000200
F G (m) 80 ~HH A~BH 170 120
BHP I N EHPF EHF EHF N
&KX Sy — R &R A A FERAK — &R A TEAK A TERK
PKFEH H H30. 11. 2 H30.8.8 H30.8.8 H30. 8. 7 H30.11. 12
/KIR(°C) 17.0 16.8 17.4 20.0 14.8
HRUSEHE (mS/m) 25.8 18.9 20.0 30.3 77.6

pH 7.0 6.9 6.9 7.4 6.8
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 1.4 1.3 1.9 0.29 < 0.02
TR < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.43
ANV < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 0.2
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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T A ) 1 IR S 0 5-8)

(HAT :mg/L)

Ay oy 42 43 44 45 46

T XCHT A 4 R ET ENRET MELH MMESTH MESTH
T XHET A= —R 365 361 209 209 209
HiX 4 = BE# HE EZ37N 8
HI X 5 0080 0040 0150 0270 0240
HFES 000500 000400 000200 000200 000300
FEF R (m) N 92 11.2 FN: 67
BHP I EHF EHFE N N N
&KX Sy A TERK — % Er A Z Db A FERAK A TERK
PKFEH H H30.8.8 H30.8.7 H30.8.9 H30. 8.9 H30. 8.9
/KIR(°C) 15.5 15.5 19.0 19.2 16.5
HRUSEHE (mS/m) 22.8 30.5 33.9 31.3 25.9

pH 7.0 7.1 7.9 7.2 7.3
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 1.4 0.05 0.03 0.16 0.15
TR < 0.08 0.08 0.23 < 0.08 0.11
ANV < 0.1 < 0.1 <O0.1 <0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005

- 180 -



TR A ) 1 IR S 0 59)

(HAT :mg/L)

Ay 2 e 47 49 51 52 53

T XCHT A 4 FEEHKET | EEEHKHE P FIVET P
T XHET A= —R 386 386 207 207 207
X 44 RH maH Fh R ET B LIET 0 E5 T
Hit X = 0120 0130 0090 0110 0060
HFES 000300 000200 000300 000100 000500
FEF R (m) 90 TBH 14 10 N
BHP I B TEH N EHPF N
&KX Sy — R &R A — & ER A — &R A ZDHh Z D
PKFEH H H30. 8. 29 H30. 8. 29 H30. 8. 30 H30. 8. 30 H30. 8. 30
/KIR(°C) 18.5 15.5 16. 2 18.0 25.0
HRUSEHE (mS/m) 14.7 18.5 28.2 17.3 26.8

pH 7.6 6.2 7.2 6.3 6.5
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV P4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005
PCB < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
VA=1=E = S < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0. 0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
FIT A < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 0.35 0.89 0.03 1.5 0.24
TR < 0.08 0.10 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A A G ) 1 B S 0 57 10)

(HAT :mg/L)

Ay 2 e 56 57 59 60 61

T XCHT A 4 FRRE S HT SHEHET EEHT EEHE tEmM
T XHET A= —R 407 384 384 384 202
HiX 4 RES Kk FR tEH RO ET
Hit X = 0180 0310 1050 0270 0060
HFES 000200 000100 000200 000100 000200
FEF R (m) N TEH N N; 77
BHP I N TEH N TEH N
&KX Sy Z Dt ZDh Z D ZDih —h&er A
PKFEH H H30. 8. 23 H30. 8. 20 H30. 8. 20 H30. 8. 20 H30. 8. 28
/KIR(°C) 25.0 17.0 21.0 14.8 27.1
HRUSEHE (mS/m) 15.9 15.0 18.0 17.9 14.0
pH 6.9 6.3 8.0 6.0 7.1
FIRIT L < 0.0003 0. 0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV P4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0. 0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
FIT A < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 1.7 1.0 1.1 0.20 0.07
TR < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 < 0.1 <O0.1 < 0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A A G ) 1 B S i 53 11)

(HAT :mg/L)

Ay oy 62 64 65 67 68

T XCHT A 4 tEm SHEHET tEm tEM WE™
T XHET A= —R 202 384 202 202 204
X 44 TrET &M Db | hEETRE | MEETTFR
HI X 5 0750 0090 0320 0650 1020
HFES 000100 000500 000300 000100 000100
FEF R (m) N N N N 6
BHP I N TEH N N RHF
&KX Sy — &R A ZDHh — R &R A A FRAK — &R A
PKFEH H H30. 8. 28 H30. 8. 20 H30. 8. 28 H30. 8. 28 H30.7.18
/KIR(°C) 16. 1 18.0 15.2 17.5 18.5
HRUSEHE (mS/m) 9.97 24.5 15.6 17.7 25.0
pH 5.1 6.8 6.8 6. 4 6.5
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <O0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 2.0 2.4 0. 41 1.1 0.50
TR < 0.08 < 0.08 0.28 < 0.08 < 0.08
ANV < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A A O ) 1 B S M 57 12)

(HAT :mg/L)

Ay 2 e 69 71 73 75 76

T XCHT A 4 WS 7K HET WS REEEHT WE™
T XHET A= —R 204 461 204 463 204
HiX 4 PIRITETE T FEm P 5iT BT B A tLiep EEAE
Hit X = 1030 0190 1040 0230 0050
HFES 000100 000100 000100 000100 000100
FEF R (m) 12 N 3 30 8
BHP I FHF TEH EHF EHF EHF
HI&IX 5y — %8k F — i ER A ASERK — i ER A — %8k F
PKFEH H H30.7.18 H30.7.19 H30.7.18 H30.7.18 H30.7.18
/KIR(°C) 17.0 16.0 15.5 16.5 15.0
HRUSEHE (mS/m) 24.3 21.7 41.8 31.3 21.7

pH 6.4 6.5 7.8 8.4 6.3
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV P4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0. 0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
FIT A < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 2.0 3.1 0.05 < 0.02 0. 34
TR < 0.08 < 0.08 0.20 0.15 < 0.08
ANV < 0.1 < 0.1 0.2 < 0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A A O ) 1 B S 0 57 13)

(HAT :mg/L)

Ay oy 77 78 79 80 83

T XCHT A 4 WS REEEHT WS BRM T BN
T XHET A= —R 204 463 204 205 205
X 44 KEFHET mig T EFHT L RHET 1E [ ET
HI X 5 0060 0240 0020 0040 0050
HFES 000300 000700 000300 001500 000300
FEF R (m) 3 N 4 210 3
BHP I EHF EHPF EHF FHF ERHF
&KX Sy — R &R A A FERAK A TERK TEAK Z Dk
PKFEH H H30.7.18 H30.7.18 H30.7.18 H30.7.19 H30.7.19
/KIR(°C) 16.0 16.7 17.3 25.0 14.8
HRUSEHE (mS/m) 16.0 164 30. 1 115 19.0

pH 5.5 8.8 6.2 8.1 4.2
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 0. 0005 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NP < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 1.0 < 0.02 3.9 < 0.02 0.08
TR < 0.08 0. 41 < 0.08 0.12 < 0.08
ANV < 0.1 1.2 <0.1 0.5 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A A O ) 1 B S M 5y 14)

Ay oy 84 85 87

T XCHT A 4 FRRE S HT FRRESET EEET
T XHET A= —R 407 407 384
X 44 == HEB il
HI X 5 0120 0170 1130
HFES 000200 000300 000200
FEF R (m) 15 N N
BHP I N TEH N
&KX Sy — &R A ZDh Z Dk
PKFEH H H30. 8. 23 H30. 8. 23 H30. 8. 20
/KIR(°C) 15.0 14.0 15.5
HRUSEHE (mS/m) 10.7 15.2 23.9
pH 6.9 6.6 6.9
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnx s < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FN)rmnxs < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0. 0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 0.59 0.77 1.1
TR < 0.08 < 0.08 0.14
ANV < 0.1 < 0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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(HAT :mg/L)



DL A (R T I 0 1)

(HAT :mg/L)

Ay 2 e K1 K2 K3 K4 K5

T XCHT A 44 &R &R &iR™H &R ®RT
T XHET A= —R 201 201 201 201 201
H1X 44 DJ Oy AJOvs G7awyy BJOvY HZOvd
Hi X = 0040 0010 0070 0020 0080
HFES 004700 003200 002400 007800 000200
FEF R (m) 62 121 70 200 130.0
He-RHF FHF EHFE FHF FHFE FHF
&KX Sy TEHAK AFERAK A TERK — % Er A TEHAK
PKFEH H H30.9. 6 H30.9.6 H30.9. 6 H30.9.6 H30.9. 6
/KIR(°C) 21.0 19.5 18.0 13.5 16.0
HRUSEHE (mS/m) 21 26 25 19 27

pH 8.4 7.1 7.2 7.0 6.8
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV PZ4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 006
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005
DA=1=5 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAbpR SR < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
VA=1=E = S < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-YranxTiy < 0. 0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0.0004 < 0. 0004
1,1-Y7aaxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxs < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnx s < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZaozFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VA A= 1= S < 0.0005 < 0.0005 0. 0027 < 0.0005 < 0.0005
1,3-v7aarm~ly < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
FIT A < 0. 0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
D eI < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
NPy < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR PE S 3 R OVl ek 58| < 0.02 1.6 1.4 0. 34 < 0.02
TR 0.12 < 0.08 0. 11 0.13 0.19
ANV < 0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 <0.1
1,4~ %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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DL A (R T I 57 2)

Ay a5 36 37

T XCHT A 4 ®RM &R
T XHET A= —R 201 201
HX A DJ70vy P7ovy
HI X 5 0040 0160
HFES 004800 000300
FEF R (m) 100 200
e RHF FHF FHF
&KX Sy A TERK A ERAK
PKFEH H H30.9. 6 H30.9. 6
/KIR(°C) 18.0 17.0
HRUSEHE (mS/m) 16 25

pH 6.5 7.1
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1

#h < 0.005 < 0.005
VA iZA=EA < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 0. 005
TR ER < 0. 0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 L < 0.002 < 0.002
DAk R SR < 0. 0002 < 0.0002
VA=1=E = S < 0.0002 < 0.0002
1,2-YranxTiy < 0.0004 < 0.0004
1,1-vZ/aaxFlL < 0.002 < 0.002
1,2-vZ/aaxFlL < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7mnxk < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-F)7onxk < 0.0006 < 0.0006
N ZaoxFL < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006
D eI < 0.0003 < 0.0003
FARTNT < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002
B P 1 8 3R S Ol ek 28 32 1.9 < 0.02
TR < 0.08 0.15
RNVE S <0.1 <0.1
1,4-2A %4 < 0.005 < 0.005
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(HAT :mg/L)





